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Kære Transport-, Bygnings- og Boligministerie 

 

Med afgørelsen i traf den 16.07.2018 udelader i et par ting. 

 

Jeg klagede over Jesper Clemmensen i Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen. 

Ham som er uddannet som Stationsbestyrer og SR Instruktør og som i følge eget udsagn kommer i samme 

kredse som Niels Kristian Lundberg Jensen fra Banedanmark som jo også er Stationsbestyrer og SR Instruktør. 

Ud over disse sammentræf er Niels Kristian Lundberg Jensen beviseligt også opslugt af et had til min person. 

Og det var Jesper Clemmensens e-mail som pressede på for den fratagelse som også fandt sted. 

 

I nu tre omgange er jeg ulovligt blevet frataget kompetencer af først Banedanmark 2 gange i hhv 2009 og 2014, 

for så siden, at Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen også tager kompetencer fra mig ulovligt i 2018. 

Ergo har ansatte i både Banedanmark OG Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen beviseligt ulovligt diskrimineret 

undertegnede! 

Dette ER en sammensværgelse! 

 

I jeres afgørelse bemærker i, at Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen har forholdt sig til BEK nr. 1378. 

I bemærker ligeledes, at der ikke er bestemmelser i BEK nr. 1378 som giver Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen 

hjemmel til, at af egen drift annullere eller tilbagekalde faglærerkompetencer. 

 

Det rejser et par væsentligt spørgsmål: 

 Hvorfor tilbagekaldte de så min Kørelærer og med hvilken begrundelse? 

 Hvad motiverede Trafik-, Bygge- og Boligstyrelsen til, at fratage mig min Kørelærerkompetence når der 

ikke en gang kan argumenteres for dette? 

 Og vil Transport-, Bygnings- og Boligministeren fortsat ignorere det sammenfald der er i persongalleriet 

hvor Jesper Clemmensen netop opfordrer til tilbagekaldelsen? 

 

Såfremt i vil fastholde, at der er tale om en serie af tilfældigheder forventer jeg, at i redegør fyldestgørende 

for dette! 

 

Med venlig hilsen 

Kind regards 

Mit Freundlichen Grüßen 

  

Jesper Ravn 

Adm. Direktør 
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